

维西县促进管党治党责任落实

本报讯(记者 张燕)自6月中旬以来,维西县各级各部门陆续召开2018年度党风廉政建设主体责任全覆盖集体谈话会议,旨在通过逐级约谈,层层传导压力,督促各级党员干部真正把责任放在心上、扛在肩上、抓在手上,确保守住干事创业不出事的执政底线。

该县为进一步传导责任和压力,强化各级各部门领导干部履行党风廉政建设主体责任的政治意识,统一思想、凝聚工作合力,扎实推进全县党风廉政

政建设和反腐败工作。以抓作风的压倒性态势,确保党风廉政建设责任制工作取得实效,形成压力层层传导、责任层层落实、层层廉政干事的良好氛围。通过全覆盖约谈,让广大党员干部特别是领导干部认真履行好党风廉政建设“一岗双责”,准确把握运用好“第一种形态”,严格管好班子、带好队伍,加强对班子成员和党员干部遵守党纪党规、廉洁自律情况的常态化教育、监督和管理,做到早发现、早提醒、早预防、早纠正,让“严管就是厚爱”无处不在、无时不有。

据了解,近年来,维西县委始终高度重视全面从严治党工作,按照“抓廉政就抓监督,确保干事成事不出事”的工作要求,全面加强党的领导,严格履行党风廉政建设主体责任,坚持在县委全会、县纪委会、县委常委会议和县级各类会议上反复强调、反复提醒,做到了时时讲、处处讲、经常讲,及时给全县广大干部敲了警钟、扯了袖子,营造了风清气正的政治生态和干事创业的良好氛围。

州农业环境保护站再次遍访贫困户



本报讯(记者 余丽芹)近日,州农业环境保护站干部职工再次到挂钩村叶枝镇保那村开展建档立卡户入户遍访工作,争取与建档立卡帮扶对象交心谈心,共同谋发展。

单培训,培训内容包括档案资料的完善、与农户的沟通技巧、四美创建、扶贫工作口袋书、感恩教育、扶贫政策等内容。同时,帮扶人员与驻村工作队一起认真细致地检查档案中的问题,查缺补漏、完善档案资料。

在入户工作中,帮扶人员逐户询问建档立卡户的基本情况,向他们宣传党的方针政策、“四美”创建、扶贫政策,开展感恩教育,根据农户提出的困难和问题提出了帮扶措施和发展计划,与农户交心谈心,形成心连心的结对关系,解决群众的困难和问题。

新洛村持续推进“四美”创建



本报讯(记者 余丽芹)自年初“四美”创建动员会议召开以来,维西县叶枝镇新洛村“三委”和驻村工作队按照《叶枝镇“最美家庭”、“最美人物”创建评比实施方案》的安排和部署,把“四美”创建工作和精准扶贫工作结合起来,统筹规划、精心组织,稳步推进。

近3个月来,在“挂包帮”单位干部职工的指导下,新洛村村容村貌、村民思想观念明显转变,“最美家庭”、“最美人物”创建工作取得阶段性成效。特别是结比几村民小组表现尤为突出,该组环境卫生和家庭卫生情况持续改善,酗酒、赌博现象明显减少,村民脱贫致富的热情逐渐提高。

田间地头的易拉罐、塑料袋、饮料瓶等不可降解的生活垃圾。而村妇联的几位负责人则挨家挨户帮助指导村民收拾杂物,打扫卫生、整理杂物。

每月5日,结比几村民小组活动场所的篮球场上红旗飘扬,人头攒动,大家带着锄头、扫把等卫生工具,积极投入到公共环境卫生清扫、家庭内务整理中。清扫通组硬化路面、清理路两侧杂草,收拾

活动中,对做得好的村民给予肯定,存在的不足再次耐心指导,增强群众脱贫致富和建设美好生活的信心。



7月12日,维西县红十字会联合迪庆州中心血站在念萨街广场举行无偿献血活动。据了解,此次无偿献血活动,还对50例造血干细胞进行了采样,工作人员给每位献血者颁发无偿献血证书,自活动开展以来,已有300多人前来献血。(张燕 摄影报道)



近日,维西县叶枝镇综治中心、派出所、司法所、法庭联合开展禁毒宣传活动。活动围绕“吸食各类毒品对自身、家庭以及社会所带来的危害”进行集中宣传,向群众详细讲解毒品的种类及危害性,引导群众树立“拒绝毒品,珍爱生命”的意识。进一步提高辖区群众自觉抵制毒品的能力,营造健康、文明、和谐的生活环境。(余丽芹 摄影报道)

近日,维西县叶枝镇叶枝中心小学发出《杜绝校园欺凌倡议书》,倡议和呼吁每一位在校师生从自身做起,敢于向校园欺凌说不,反对校园欺凌。学校邀请该镇司法所负责人给学生讲解什么是校园欺凌,结合具体事例阐述了为什么要治理校园欺凌;作为学生如何做好防范,假如遭遇欺凌时,应该采取什么样的措施,让学生懂得在遇到校园暴力时如何求救。(余丽芹 摄影报道)

人社局技能培训助力精准扶贫

本报讯(记者 张燕)近日,维西人社局分别在白济讯乡、康普乡和叶枝镇举办了电商、电工技术培训班,培训旨在进一步提高贫困劳动力职业技能水平,增强扶贫对象“造血功能”,助力全县脱贫攻坚。

据了解,该局为推动精准就业扶贫,做实劳动力技能提升培训促进转移就业工作,力求达到“培训一人,就业一人,脱贫一户”的目的,组织实施电商培训。培训主要针对有意愿从事电子商务就业创业的城乡劳动力开展,内容以多形式实操为主,课程设置根据初创网商的需求,重点讲授电子商务基础知识,使学员能够独立使用淘宝等网站进行购物,掌握商品管理、交易、支付、售后等网店管理关键环节的应用技术,充分应用电子商务新模式,帮助指导学员早日实现创业梦想。电工技术培训班,培训主要以电工的基本知识和技能为主,采取理论授课与实操训练相结合的方式进行,前来参训的73位参训人员认真听讲,并通过实际操作掌握了电工的基本技能。

法律援助中心检察院工作站成立

本报讯(记者 张燕)近日,维西县人民法院与维西司法局举行“维西法律援助中心检察院工作站”成立揭牌仪式。

维西法律援助中心检察院工作站主要以开展免费法律咨询、协助受理法律援助申请、参与检察院化解涉法涉诉案件、协助刑事申诉案件代理及法治宣传等工作。

据悉,维西法律援助中心检察院工作站的成立是人民检察院进一步深化司法体制改革、提高法律监督能力的重要举措。工作站的成立有助于检察机关与司法行政机关共同促进司法公正;有助于检察官与律师在化解社会矛盾过程中发挥合力;有利于法律援助服务功能和检察院的法律监督工作紧密结合,为实现司法公正、加强人权保障、维护弱势群体等方面作出积极贡献。

卫计局开展计生宣传服务

本报讯(记者 张燕)7月11日,维西卫计局联合计生协会、防艾办、妇幼保健中心、保和镇计生协会和十字街社区在念撒街牌坊,开展以“倡导婚育新风 促进生育文明”“加强流动人口服务管理,促进公共服务均等化”为主题的宣传服务活动。

活动通过悬挂宣传横幅、设立政策咨询台、发放宣传资料和发放计生药具等形式,让广大群众更进一步了解二孩政策、计划生育惠民政策、流动人口均等化服务及避孕节育服务、孕前优生检查、艾滋病防治及男女平等科学、文明、进步的婚育观念。现场工作人员还耐心解答群众提出的有关人口政策和计划生育法律法规等问题。据统计,活动当天共发放宣传品4700余份,宣传手册500余份,计生药具2000余盒。

通过宣传服务,进一步加深广大群众对现行计划生育政策的了解,同时向群众宣传科学、文明、进步的婚育观念,引导群众树立科学文明进步的婚育观念,养成健康的生活方式和良好家风,推进家庭文明建设,为维西“四美”创建打下良好基础。

美光村组织专题学习

本报讯(记者 余丽芹)近日,维西美光村召开“新时代新担当新作为”专题学习培训会,引导广大党员和村组干部在新时代有新担当新作为,激发广大群众脱贫攻坚的动力。

学习会结合实际,组织驻村工作队、村“三委”成员、全村党员、23个村民组长、副组长、群众代表学习了《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》。

学习会指出,村组干部是全村工作的主力军,惠民政策能不能落实到位,要看村组干部、党员能不能把政策宣传到位,群众的问题能不能解决好,要看村组干部能不能及时把问题反映好。要求村组干部要认真清形势,树立大局意识。要勇于承担责任,不能不干事,更不能怕事情,要用用心用情服务群众。要不断学习,做好人民群众的“信息员”,要做好党和群众的“连心桥”。

学习会要求,各党支部要大力加强党员思想教育,引导和促进广大群众强化“四个意识”,坚定“四个自信”,切实增强政治担当、历史担当、责任担当,努力创造属于新时代的光辉业绩。要大力宣传脱贫攻坚、干事创业的先进典型,激励广大群众见贤思齐、奋发有为,撸起袖子加油干,形成脱贫攻坚的强大合力。



近日,维西塔城镇开展系列活动,庆祝中国共产党成立97周年。活动以回忆党的历程、重温入党誓词、表彰先进等方式进行,并开展接力赛、拔河比赛等文体活动,教育引导广大党员牢记党的宗旨和历史使命,进一步动员全镇各级党组织和广大党员振奋精神,扎实工作,建功新时代。(余丽芹 摄影报道)

中共维西傈僳族自治县委员会
维西傈僳族自治县人民政府
协办